

## Каталог вибірових навчальних дисциплін/блоків професійної підготовки (ВК-каталог)

для здобувачів II-рівня вищої освіти спеціальності 081 Право

Навчально-наукового гуманітарного інституту ТНУ ім. В.І. Вернадського

на 2023-2024 навчальний рік

п/н	Назва дисципліни	Перелік галузей знань/ спеціальностей, для яких пропонується дисципліна	Семестр	Коротка анотація дисципліни	Науковий ступінь, вчене звання, ПІБ викладача, що пропонується для викладання	Обмежен ня щодо вивчення дисциплін и(залік)
1	Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Ця дисципліна вивчає суспільно небезпечні протиправні діяння, що посягають на мир і мирне співіснування держав; міжнародний правопорядок; зовнішню безпеку України; на регламентований міжнародними нормами порядок ведення війни; на мир та безпеку людства; створюють загрозу масової загибелі людей, зараження або знищення тваринного чи рослинного світу внаслідок застосування зброї масового знищення.	Боровенко В.М. доцент, кандидат юридичних наук	
2.	Практика Європейського суду з прав людини	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Дисципліна в якій вивчаються питання функціонування загальноєвропейської конвенційної системи захисту прав людини з урахуванням змін, внесених Протоколом № 14, та нових тенденцій розвитку цієї системи. Розглядаються особливості цієї системи та практики тлумачення та застосування Європейським судом з прав людини окремих	Вінгловська О. І., професор, кандидат юридичних наук	

				конвенційних прав, включаючи і його практику щодо України.		
3.	Правова соціалізація	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Пропонована дисципліна відзначається активним засвоєнням правових норм, розумінням громадянської цінності прав, умінням користуватися правовим інструментарієм у практичній діяльності.	Губарев С.В., доцент, кандидат юридичних наук	
4.	Законотворча діяльність	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Мета навчальної дисципліни: оволодіння студентами теоретичними знаннями про законотворчість як окремий вид публічно-управлінської діяльності, формування у студентів уявлення про місце законотворчої техніки у правотворчій, правозастосовній та інтерпретаційній діяльності; вдосконалення та поглиблення знань про поняття, особливості, види юридичних документів; отримання знань стосовно техніко-юридичних прийомів і засобів та навичок їх використання при роботі з юридичними документами.	Криворучко Л. С., професор, доктор юридичних наук	
5.	Правові засади діяльності юридичної клініки	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Ця дисципліна вивчається, як сукупність завдань самої клініки, прав і обов'язків її працівників, які визначені засновником для здійснення діяльності у сфері права	Криворучко Л. С., професор, доктор юридичних наук	
6.	Практикум з стресостійкості правників	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Цей предмет дозволяє сформувати в особового складу навички успішного подолання стресових ситуацій та запобігти розвитку постстресових порушень.	Вінгловська О. І., професор, кандидат юридичних наук	
7.	Захист прав людини в інформаційному суспільстві	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Мета викладання дисципліни полягає в усвідомленні студентами основних загроз і можливостей для реалізації прав людини в сучасному інформаційному суспільстві, а також у розвитку вмінь реагувати на ці виклики	Шабалін А. В., доцент, кандидат юридичних наук	

8.	Теорія та практика правозастосування	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Ця дисципліна про вивчення компетентних органів та посадових осіб з підготовки і прийняття індивідуального юридичного рішення в юридичній справі на основі юридичних фактів і конкретних правових норм.	Горелкіна К.Г., доцент, кандидат юридичних наук
9.	Міжнародно-правові механізми захисту прав людини	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Цей предмет вивчає систему міжнародних (міждержавних) органів і організацій, що діють з метою здійснення міжнародних стандартів прав і свобод людини чи їх відновлення у випадку порушення.	Вінгловська О. І., професор, кандидат юридичних наук
10.	Військові кримінальні правопорушення: питання теорії, законодавства та практики	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Ця дисципліна досліджує військових злочинів, їх системи; питання військового правопорядку як об'єкта кримінально-правової охорони, об'єктно-суб'єктна характеристика військових злочинів, питання кваліфікації та заходи кримінально-правового характеру за їх вчинення.	Криворучко Л. С., професор, доктор юридичних наук
11.	Теорія інформаційних потоків	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Суть дисципліни у вивченні сукупності повідомлень, які циркулюють у системі, і необхідні для здійснення процесів управління.	Луценко Ю.В., доцент, доктор юридичних наук
12.	Філософія освіти	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	2	Галузь філософії, яка забезпечує оволодіння знаннями і технологіями сучасної освітньої діяльності в умовах трансформації суспільства	Криворучко Л. С., професор, доктор юридичних наук
13.	Проблеми теоретичної юриспруденції	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	3	Метою викладання навчальної дисципліни є підготовка висококваліфікованого фахівця – юриста з широким і комплексним розумінням теоретичних і практичних проблем юриспруденції, сформованим доктринальним рівнем правової свідомості, усвідомленням і вмінням застосувати доктринальні знання щодо різноманітних завдань правової діяльності, забезпечення прав, свобод і законних інтересів громадянина і людини; здатність до аналізу сучасного теоретико-правового дискурсу щодо	Шабалін А. В., доцент, кандидат юридичних наук

				найбільш актуальних проблем теорії держави і права		
14.	Юридична психологія	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	3	Самостійна галузь знання на межі психології та юриспруденції. Вона вивчає психологічні явища, механізми та закономірності, пов'язані з правом, його виникненням, застосуванням і впливом у цілісній системі "людина - суспільство - право	Криворучко Л. С., професор, доктор юридичних наук	
15.	Юридична аргументація	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	3	Інтелектуальна юридична діяльність, яка спрямована на обґрунтування чи спростування правових положень за допомогою переконливих юридичних аргументів, доказів щодо правильності розв'язання спірного питання саме запропонованим шляхом.	Боровенко В.М. доцент, кандидат юридичних наук	
16.	Управління проектами та програмами	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	3	Дисципліна передбачає формування у студентів компетентностей щодо системи теоретичних знань і прикладних вмінь та навичок використання принципів і методів управління проектами та програмами з акцентом на систему публічного управління.	Шабалін А. В., доцент, кандидат юридичних наук	
17.	Правова ідеологія	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	3	Вивчення правових принципів, ідей, теорій, концепцій, що відображають теоретичне (наукове) осмислення правової дійсності, усвідомлене проникнення в сутність правових явищ.	Шабалін А. В., доцент, кандидат юридичних наук	
18.	Трансформація національної правової системи.	Галузь знань - 08 Спеціальність - 081 Право	3	Ця дисципліна про цінну короткострокову програму становлення внутрішніх елементів правової системи у їх співвідношенні з кращими світовими та європейськими стандартами правозастосування.	Луценко Ю.В., доцент, доктор юридичних наук	

ПОГОДЖЕНО:

Завідувач кафедри публічного і приватного права

\_\_\_\_\_ Сергій ГУБАРЄВ

Директор Навчально-наукового гуманітарного інституту

\_\_\_\_\_ Володимир БОРОВЕНКО